

Інформація про ризики в діяльності державного підприємства «Санаторій «Моршинський» у 2020 та у середньостроковій перспективі та заходи, які плануються вжити (вже вживаються) підприємством.

№ п/п	Опис ризику в діяльності суб'єкта господарювання	Настав/не настав, ймовірність настання ризику у періоді (низька, середня, висока)	Заходи, яких буде вжито суб'єктом управління та/або для запобігання виникнення ризику та/або мінімізацію його впливу на результати діяльності.
1.	<p><u>Ризик – скорочення обсягів реалізації.</u> Різне зниження завантаженості підприємства (з 60% до 12%) в період розповсюдження інформації щодо ризиків занесення коронавірусної хвороби 2019 (COVID-19). Припинення надання санаторно-курортних послуг в час оголошення карантину в державі.</p>	Ризик настав.	<p>1. Пролонгація договорів та укладання нових договорів з новими контрагентами на реалізацію санаторно-курортних послуг в наступні періоди (за умови покращення санітарно-епідемічного становища в державі). 2. Підтримується зв'язок з постійним покупцями путівок (фізичними особами громадянами України та країн бывшего СНГ) цілях заохочення їх до відпочинку шляхом пропозицій розширених медичних послуг та надання суттєвих скидок до вартості путівок.</p>
2.	<p><u>Ризик – зміна потреби на види лікувальних послуг в населення.</u> На сьогоднішній день проблемним питанням нашого є закладу є неможливість надання лікувальних послуг іншого напрямку – реабілітація населення при фізичних пошкодженнях ЦНС, лікування наслідків післяінсультних захворювань .</p>	Висока ймовірність настання ризику.	<p>Ведеться робота з організації модернізації та облаштування залу лікувальної фізкультури в напрямку надання послуг з реабілітації шляхом надання в оренду приміщення ЛФК спеціалістам відповідного профілю. Враховуючи забезпеченість санаторію медичною базою та персоналом, для реабілітації хворих буде створено повний спектр фізіотерапевтичних умов. Планується укладання угод з лікувальними закладами в цілях направлення хворих на реабілітацію. Як наслідок вище вказаної програми, ДП «Санаторій «Моршинський» очікує мінімізацію витрат та отримання доходу від оренди приміщень лікувальної фізкультури, зростання завантаженості санаторію особами, що потребують відповідної реабілітації, економію витрат з утримання даного приміщення – 148м.кв.(комунальних витрат, земельного податку, ремонт).</p>
3.	<p><u>Ризик – виникнення збитків за результатами діяльності 2020 року, низька платоспроможність підприємства.</u></p>	Ризик настав.	<p>1. Задля утримання конкурентоздатної цінової політики підприємства узгоджені відносно собівартості та на рівні платоспроможності населення. Протягом року проводиться моніторинг витрат підприємства зокрема в цілях зниження операційних витрат та мінімізації неопераційних і інших витрат підприємства. 2.Скорочення дебіторської заборгованості: - Припинення попередньої сплати платежів до бюджету (ПДВ, авансовий платіж по податку на прибуток). - Оформлення претензій по погашенні заборгованостей за надані послуги санаторно-курортного лікування організаціям в сумі до 400тис.грн.</p>

		<p>3. Ліквідація активів, що не використовуються для надання санаторно-курортних послуг (за дозволом ДУС):</p> <ul style="list-style-type: none">- Відчуження земельної ділянки 5,3 га підсобного господарства, переданого 5,3 га за 7 км від санаторію на території Івано-Франківської області за 7 км від санаторію на території Івано-Франківської області. Територія не освітлюється, відсутнє водопостачання. <p>4. Збільшення оборотності капіталу.</p> <ul style="list-style-type: none">- Пошук нових ринків збуту (при налагодженні санітарно-епідеміологічного стану в державі) для отримання прибутку. Проведення маркетингових заходів (роздавання листівок, буклетів), постійне оновлення інформації в мережі Інтернет (в межах запланованих витрат). <p>5. Скорочення постійних витрат.</p> <ul style="list-style-type: none">- Економія витрат на відрядження, зв'язок, періодичні видання, канцтовари, витрат на підготовку кадрів, витрат на енергоносії та паливо в складі адміністративних затрат.- Скорочення витрат на охорону території шляхом перегляду умов договору щодо зменшення кількості постів.- Скорочення витрат на зв'язок та рекламу. <p>6. Скорочення змінних витрат.</p> <ul style="list-style-type: none">- Оптимізація послуг по вивезенню сміття, нечистот, прання білизни шляхом ущільнення графіків ввозу та вивозу в цілях економії затрат на транспортні послуги.- Скорочення затрат на сировину й основні матеріали шляхом укладання договорів з оптовими постачальниками (інвентар, запчастини, миючі та дезінфікуючі засоби, канцтовари).- Скорочення витрат на газ шляхом встановлення електричних повітряно-опалювальних агрегатів в залах їдальні та встановлення метало-пластикових віконних та дверних конструкцій в кімнатах 4-го, 7-го поверху корпусу №4.- Заміна ламп накаливання на лампи енергозберігаючі.
--	--	--

Директор



В.А. Безруков